



В Кемеровской области по «горячим следам» раскрыто убийство двух человек

23 марта 2010 года в одной из квартир города Кемерово обнаружены тела 65-летнего мужчины и его 86-летней матери с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц). В результате грамотно спланированных и проведенных следственно-оперативных мероприятий в кратчайшие сроки были установлены двое подозреваемых. Ими оказались знакомые потерпевших. Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/536707>